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甲、申論題部分：（50 分）
不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。
請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。
本科目除專門名詞或數理公式外，應使用本國文字作答。

一、求 取 下 列 微 分 方 程 式 之 特 徵 值 （ eigen-value ） λ 及 特 徵 函 數

（eigen-function）。（15 分）
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二、證明下列波動方程式

∞<<∞−=
∂

∂
=

>∞<<∞−
∂

∂
=

∂

∂

xxgx
t

y
xy

tx
x

y

t

y

for)()0,(,0)0,(

0,for
2

2

2

2

。

之解答可表示為
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其中

dξξξgbdξξξga )sin()(
1

and)cos()(
1

∫∫
∞

∞−

∞

∞−

== ω
πω

ω
πω ωω 。（20 分）

三、求取下列矩陣之反矩陣。（15 分）
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乙、測驗題部分：（50 分） 代號：6604
本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。
共20題，每題2.5分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。

1 已知 u,v 為向量空間（vector space）V 中的向量，下列何者正確？

 0u)(vu =×⋅  vuvu +<−  vuvu +=+  vuvu =×

2 下列何者是 3R 之子空間（subspace）？
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4 令矩陣
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A ，試問 A 的零空間（null space）之維度（dimension）為何？

 0  1  2  3

5 設 33: RRL → 為一線性轉換，已知
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 [ ]T512  [ ]T472  [ ]T512 −  [ ]T742 −−

6 已知矩陣

















−

−=

1330

1220

315

A 。下列何者是 A 的特徵向量？

 [ ]T6154 −−  [ ]T5247 −  [ ]T5154 −  [ ]T6247 −−

7 試問下列何者複數函數其極限值不存在？
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8 下列何者不是複數函數 iz =3 的根？
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10 試求微分方程式 033 =−′−′′+′′′ yyyy 之解，選項中 321 ,, kkk 為任意實數：
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11 z 為複數， 473 =+− iz 在複數平面解的集合圖形為何？

一個點 一條直線 一個圓 空集合

12 求 微 分 方 程 式 5.1)0(,0)0(),cos(3)sin(5.05.0 =′=++=−′+′′ yyxxeyyy x
之 解 ， 其 中
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13 下列何者為函數
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14 令 21,)( 2 ≤≤−= xixxxf ，則 ∫ =
2

1
)( dxxf ？

 i
3

7

2

3
−  i

3

7

2

3
+  i

3

7

2

3
−−  i

3

7

2

3
+−



代號：60460
頁次：4－4

15 若 ...
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試問 a 值為何？
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18 設一連續隨機變數 X 具有機率密度函數
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 1/18  1/36  3/18  5/36

19 設一隨機變數 X 具有機率密度函數
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20 設隨機變數（random variable）X 和 Y 的聯合機率密度函數（joint probability density function）為
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 1/9  17/24  13/36  13/24


